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Фонд «Перший золотий» показав найвищу дохідність з початку 
2012 року 
 
Закритий недиверсифікований пайовий інвестиційний фонд «Перший золотий», 
КУА «Райффайзен Аваль» став лідером за дохідністю серед продуктової лінійки 
фондів компанії. 
 
З початку 2012 року показник дохідності фонду складає +14,17%. Станом на 
поточну дату обсяг активів під управлінням фонду -  3,2 млн. грн. 
 
«2011-й рік приніс золоту нові рекорди. І, хоча восени ціни на жовтий метал почали 
знижуватись, вже з початку нового року даний актив в помітному плюсі. Можна 
вважати, що зниження ціни восени виглядає як корекція на фоні довгострокового 
тренду. Негативні реальні відсоткові ставки, глобальна ліквідність та слабкі 
паперові валюти дають всі підстави очікувати поступове стабільне зростання ціни 
на золото» - коментує генеральний директор КУА «Райффайзен Аваль» Вадим 
Мосійчук. 
 
«Інвестиційний фонд «Перший золотий» було створено в період загрози 
девальвації гривні та складної ситуації на фондовому ринку, як засіб збереження 
капіталу та його зростання в довгостроковій перспективі. Станом на кінець січня 
2012 року, вартість сертифікату фонду зросла на 12,8%. Такий результат було 
досягнуто за рахунок високого попиту з боку інвесторів, вчасного створення фонду 
та можливості його виходу на біржу» - коментує керівник відділу управління 
активами КУА «Райффайзен Аваль» Домашенко Олексій. 
 
ЗНПІФ «Перший золотий» - фонд, що створений на 10 років, портфель якого на 
100% складається із безготівкового золота, що придбавається за найбільш 
справедливими світовими цінами Лондонського фиксингу.  
 
Динаміку вартості золота, останні новини про дорогоцінний метал та інформацію 
про інвестиційний фонд «Перший золотий» можна знайти на додатковому сайті 
КУА «Райффайзен Аваль» www.raam.com.ua/gold.  
 
Отримати біль детальну інформацію про продукти компанії та пункти оплати 
можна на інтернет-сайті КУА «Райффайзен Аваль»: www.raam.com.ua. 
 

 

Товариство з обмеженою відповідальністю "Компанія з управління активами «Райффайзен Аваль» є частиною групи 
Райффайзен Банк Інтернаціональ. Засновником та єдиним власником компанії є АТ «Райффайзен Банк Аваль».  

Ліцензія ДКЦПФР №430339 від 15.10.2008 на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку — діяльність 
з управління активами інституційних інвесторів. 

 Бізнес з управління активами у групі Райффайзен розпочато в 1985 році шляхом створення компанії з управління 
активами Raiffeisen Capital Management у Відні, Австрія. 

Контактна інформація для ЗМІ: Тетяна Андрієнко, керівник відділу підтримки продажів tetiana.andrienko@raam.com.ua 
(44) 495 4292.  


